

走进企业 狠抓政策落实

# 我市金融管理部门 督导调研金融政策落实情况

□记者 丁进阳

本报讯 3月30日下午,市金融工作局、人行平顶山市中心支行和平顶山银保监分局联合采取听取银行汇报与走访企业相结合的方式,对我市金融部门落实金融政策情况进行了督导调研。

督导调研组首先来到位于市区姚电大道的平顶山银行总部,

听取了平顶山银行行长范大路关于疫情防控以来利用防疫专项再贷款支持重点保障企业、上门为企业服务以及营商环境评价样本企业沟通对接等情况。市金融工作局局长吕文卿和人行平顶山市中心支行行长李高建分别对平顶山银行在支持疫情防控和企业复工复产中勇于担当精神给予肯定,并对下一步发挥本土银行优势,

争取并利用好各项再贷款再贴现政策,服务好民营和小微企业提出了要求。

随后,督导调研组先后来到河南省九建工程有限公司和平顶山市开元特种石墨有限公司,边参观考察企业在建项目,边了解企业融资需求,并就开展金融机构上门服务企业落实最新金融政策活动征求企业的意见建议。

吕文卿表示,这次督导调研活动对于金融服务监管部门来讲,既是落实上级开展上门服务企业要求的实际举措,也是督导金融机构落实为企业服务政策的有效手段。下一步,将建立上门服务企业活动长效机制,引导全市金融机构深入合作企业,开展上门服务对接活动,切实帮助解决企业融资中的难繁贵等问题。

## 邮储银行推出“支付宝首绑送红包”活动

□记者 魏应钦

本报讯 昨天,记者从邮储银行平顶山市分行获悉,该行推出“支付宝首绑送红包”活动,3月25日至12月31日活动期间,客户通过支付宝首次绑定邮储银行信用卡,有机会获得8元红包,在支付宝选择邮储银行信用卡支付时使用。每日限前6000名签约客户,先到先得。

据介绍,本次活动的绑卡流程为,方式一:1.下载并登录邮储信用卡APP,点击“卡管家”-“一键绑卡”-“支付宝”;2.确认授权;3.添加“邮储信用卡”。方式二:1.登录支付宝,点击“我的”-“银行卡”-“添加银行卡”;2.输入邮储卡卡号及相应信息,完成绑定。

该活动的红包使用规则如下:

- 1.红包自发放时起10天内有效。
- 2.该红包限线上消费或线下实体店到店付款时,使用支付宝选择邮储银行信用卡快捷支付且单笔实际支付金额大于红包面额时方可抵扣使用(实际使用范围以红包可抵扣为准)。
- 3.红包限中国大陆地区且完成实名认证用户使用,未实名认证用户需要完成支付宝实名认证后方可使用该红包。余额支付功能关闭的用户将无法使用红包。

如果您还没有申请办理邮储银行信用卡,抓紧时间申请办理吧!

详情可咨询邮储银行平顶山市分行各网点,湛河区支行电话:3783856、姚孟支行电话:4832234,中心支行电话:2986555,新街支行电话:2950435,建设路支行电话:2969007,华宝支行电话:3702469,卫东区支行电话:2706659,联盟路支行电话:3737562。



## 市郊联社向援鄂医疗队英雄致敬

3月30日下午,在圆满完成支援湖北各项任务后,我市最后一批从武汉返平的援鄂医疗队英雄平安凯旋。平顶山市市郊联社再一次组织员工在英雄归家的道路上列队欢迎,表达敬意和祝福。

该联社作为一家金融机构,在做好金融服务工作的同时,积极履行社会责任,关注疫情发展,捐款献血,帮扶受困企业发展,为疫情防控工作贡献力量。周莉斯 摄

## 工行平顶山分行开展“春润行动”支持企业复工复产

本报讯 面对疫情的复杂形势,工行平顶山分行深入贯彻党中央、国务院决策部署,积极响应上级号召,开展“春润行动”全力支持企业复工复产,促进区域社会经济恢复发展活力。截至3月30日,该行累计为100多家企业办理多项融资业务

共计25.94亿元。

据介绍,该行坚持一手抓疫情防控,一手抓支持企业复工复产,两手并重共举,竭诚为客户提供卓越金融服务。该行加大信贷投放力度,助力疫情防控攻坚战;比照上级行“1+4”专班,针对辖内抗疫单位客户的

资金需求,组织召开线上视频会议,对客户融资业务申请进行会商,第一时间解决重点抗疫企业的融资需求;灵活运用信贷政策,助力地方经济恢复活力;逐步完善特殊时期支持小微企业发展新模式新业态,积极引导广大小微企业由传统

线下融资模式变为线上融资新模式。

与此同时,该行持续加大创新产品营销力度,用足、用活、用好信贷政策,通过信贷投放全力支持企业复工复产,助力疫情防控攻坚战,支持地方经济有序恢复发展。(王水记 田思思)

## 中原银行舞钢支行 爱心捐物助力 疫情防控

本报讯 3月30日,中原银行舞钢支行向舞钢市教育体育局及舞钢市第一幼儿园捐赠一批口罩和水杯,以实际行动践行中原银行的社会责任与担当。

当天上午,中原银行舞钢支行行长董恩合一行首先来到舞钢市教育体育局,向教育工作者致以诚挚的慰问,并捐赠口罩3000只。舞钢市教育体育局相关负责人表示:“在疫情防控的重要时期,这批医用口罩十分及时,非常感谢中原银行的捐赠。”随后,董恩合一行人又赶往舞钢市第一幼儿园,向教师捐赠口罩2000只、水杯1000个。

据介绍,疫情发生以来,中原银行舞钢支行把疫情防控及金融服务保障作为当前首要任务,在积极开展疫情防控工作的同时,通过多个渠道进行捐款捐物,为疫情防控整体工作作出积极贡献。(许国军)

## 工行平顶山分行加强防疫监测 确保网点安全有序运营

本报讯 连日来,工行平顶山分行持续将疫情防控作为当前工作重点,贯彻落实工行河南省分行最新防疫工作要点,专题学习防疫安全提示、操作流程以及服务管理办法等,进行非现场监测,对防疫工作进

行查漏补缺,确保网点安全有序运营。

据介绍,该行通过非现场监测发现,多数网点疫情期间防控秩序维护到位,网点员工自始至终能够较好地提醒客户排队期间保持安全距离,网点内外秩序

井然。网点员工给客户测量体温、登记、消毒认真细致,防控措施流程执行到位,疫情期间仍然能按照服务质量监测标准迎接客户,并及时按需分流。客户经理始终按照服务流程规范进行服务,现场管理到位。

下一步,该行将继续运用好非现场监测手段,加大对各网点的督促整改力度,及时做好提示工作,力争在特殊时期为广大客户提供安全、温馨、舒适的服务环境,进一步提升客户满意度。(王水记 高新恒)

## 中行平顶山分行发出文明祭扫倡议 抵制使用人民币图样祭祀用品

本报讯 2020年清明将至,中行平顶山分行在做好网点疫情防控的同时,加强人民币图样使用管理,向广大市民发出了“抵制使用人民币图样祭祀用品的倡议书”,开展人民币相关方面的普法宣传,提示市民安全有序、文明祭扫,警示其违规制售、使用人民币图样均

是违法行为。中行平顶山分行相关负责人表示,清明节即将到来,在人们以各种方式缅怀先辈、祭奠逝者、悼念先人、寄托哀思之时,一些印有人民币图样的祭祀用品却在市场上被兜售,这种违法使用人民币图样的行为,严重损害了人民币形象。为维

护人民币信誉,树立文明祭扫新风尚,该行发出如下倡议:一、转变观念,文明祭扫。广大市民要自觉遵守国家殡葬管理及相关政策规定,自觉抵制使用印有人民币图样的祭祀用品。要大力倡导绿色文明祭扫方式,从注重实地实物祭扫逐步转移到对逝者的精神文化传承上来。

二、严格规范,严禁买卖。《中华人民共和国中国人民银行法》明确规定,“人民币是我国的法定货币,禁止在宣传品、出版物或者其他商品上非法使用人民币图样”。广大市民对违法使用人民币图样的行为既要做到不参与,又要坚决抵制,并向有关管理部门提供举报线索。三、自觉

抵制,互相监督。广大党员干部、共青团员要率先垂范,以身作则,用实际行动影响和带动身边群众和家人,争做低碳文明祭扫的倡导者和传播者,做到不销售、不购买、不使用、不焚烧纸钱、冥币,主动监督和劝阻不文明祭扫陋习。

(魏应钦 乔景涛)